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第５回 ワークショップ 参加アンケート結果 
 

 

◆ アンケート ６枚  

 

◆ ワークショップの満足度 

 
 

 
 
 
 
 
◆ ワークショップの感想 

 
・ 見える化を進めていく難しさを感じたが、ワークショップを通して楽しさや自分が 
  気づかなかったことに気がつけると感じました。 
 
・ 初めての手法でした。こんな手法ならば一行の文で抽象的に書かれた会社の理念なども

わかりやすいと思いました。 
 
・ 日ごろ自分だけではどうしてよいかわからない不安などを抱えていましたが、本日の 

ワークショップで少しですが「気づき」を得られた気がします。 
 

・ この手法を研修に活かすのを考えるのは難しかった。模造紙に書く際、もう少し情報を 
  もらえると書き出しやすい。 
 
・ 最初は戸惑いましたが、少しずつ活用の仕方が見えてきて面白くなりました。使えそう

です。 
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